MHo:kecTBa TOYEK HA MJIOCKOCTH

3amaun st 00CYKIEHUS

N306pa3ure MHOKECTBA TOUEK, 3aaBa€MBIX PABEHCTBAMH (HEPABEHCTBAMH):
L |x+]y| =1 3. 2X+|y+2x+1=5

2. |x-2y| =1 4. (x-y)(xy-1)=0

Hoesa Nel: ucnonvzosams cummempuio.

Hoen No2: nomensams ocu.

Hoesn Ne3: paccmompemsb obracmu, Ha Komopwvie pazoueaiom KOOPOUHAMHYIO NAOCKOCMb TUHUU, NOTYYAIOWUecs
OOHYIeHUEM BLIPANCEHUL NOO 3HAKOM MOOYJIL, MHONCECMBEA MOYEK CIPOUMb OMOEIbHO 8 KaXicOol 0bracmu.
Hoesn Ne4: 011 Hepagencme — nOCMpPOUms TUHUY, 3a0AIOWUECS, PABEHCIBOM, U PACCMOMpPensb 00acmu, Ha KOMo-
pble KOOPOUHAMHASL NAOCKOCTb PA3OUBAEMCSL IMUMU TUHUSIMU.

33[[3‘11/1 JJIA CAMOCTOATEIBHOI'O PCIICHUA

N300pa3ure MHOKECTBA TOUEK, 33/1aBAEMbl€ PABCHCTBAMMU:!

1.

2x|+3|y|=5 2.

x=1+|y+2/=2 3.

x—y|+|x+y|=2

4.

x+x=|y+y 5. y—|yl=2(x+1) 6.

2y—1|+|2y+1|+%|x|=4

N300pa3ure MHOKECTBA TOUEK, 33/1aBAEMble HEPABEHCTBAMHU:

7. x*>y? 8.

x-yl+jx+yl<4

9.

yl+x+2/-|x-1<3 10.

2x+y| <|x -2y 11.

xy| <1 12.

xy| < x
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13. (x* +y® -1)(H+[y-)<0  14.

X -1+ |y -1 <1 15.
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